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 Consiglio di Municipio 2 

 

 

VERBALE N. 44 

GT/es 

 

VERBALE DELLA SEDUTA DEL 16 GENNAIO 2018 

 

Il Consiglio di Municipio 2, regolarmente convocato con lettera del 9 gennaio 2018 – P.G.  8565/2018, si riunisce 

in seduta  di prima convocazione, presso la sede del Consiglio di Municipio  2 - viale Zara 98/100 - alle ore 19.00 

di martedì 16 gennaio 2018 per  la trattazione dell’ordine del giorno di cui alla susseguente pagina 2. 

 

CONSIGLIERI IN CARICA 

 

 

PISCINA SAMUELE Presidente Municipio LOCATELLI SIMONE Consigliere 

SORRENTINO CARLO Presidente Consiglio LUPPI LAURA “ 

ARBIZZONI DAVIDE Consigliere MAMMINO ANTONY “ 

AZZARONE VALENTINA “ MCGRATH CAROLE LYNN “ 

BENEDINI BARBARA “ NAVA MARZIO “ 

BONORA UMBERTO “ PERAZZI ALICE JAHIRA “ 

CALIGARIS DIONIGI CARLO “ PIZZI MARCO “ 

CANINO ANTONIO “ PROIETTI ALBERTO “ 

CAPOBIANCO MICHELINA “ ROVINA LUIGI “ 

CAPRA PIERGIORGIO “ RUGGERI ALESSIO “ 

CAPUANO ERSILIA “ SALANDRA MILENA “ 

CIULLINI ALBERTO “ SBLENDIDO VITTORIA “ 

COLANTUONI LUIGI “ TORRENTE ELIO “ 

DELEIDI CHIARA “ TRUPPO RICCARDO “ 

GALBUSERA LUIGI “   

GANDOLFI GIULIO “   

LOCANTO SALVATORE “   

 

 

Fatto eseguire l’appello nominale dal Segretario verbalizzante, il Presidente del Consiglio di Municipio  Carlo 

Sorrentino, che assume la presidenza, accerta che  risultano assenti all’appello i Consiglieri: Canino (entra in aula 

alle ore 20.10), Deleidi, Galbusera, Perazzi. 

 

Il Presidente Sorrentino, accertato il numero legale degli intervenuti, dichiara aperta la seduta alle ore 19.34.  
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ORDINE DEL GIORNO 

 

1) Approvazione verbali nn.: 24 del 6/6/17 – 25 del 13/6/17 – 26 del 20/6/17 – 28/29 dell’11/7/17 (1a e 2a 

conv.) – 30/31 del 18/7/17 (1a e 2a conv.) – 34 del 12/9/17 – 36 del 17/10/17 – 37/38 del 2/11/17 (1a e 2a 

conv.). 

2) Pareri su Oneri/Servizi. 

3) Ordine del Giorno presentato dal Cons. Alberto Proietti  relativo al p. 3 dell’o.d.g. della seduta di Consiglio 

del 19/12/17.  

4) Linee guida del Municipio 2 per la realizzazione di eventi aggregativi tematici di quartiere  ed eventi 

aggregativi del periodo natalizio.  Immediatamente eseguibile.  

5) Parere sul trasferimento del mercato settimanale scoperto di via Trasimeno a via Adriano 94/96.  

6) Parere sul “Convenzionamento di servizio per lo Sport, il Gioco e il Tempo libero da realizzare e gestire 

sull’area sita in Milano, via Jean Jaures n. 22”.  

 

DOCUMENTI ALLEGATI 

 

A. Ordine del Giorno di cui al p. 3 dell’o.d.g. 

B. Proposta di deliberazione di cui al p. 4 dell’o.d.g. 

C. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 4 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Proietti. 

D. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 4 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Proietti. 

E. Proposta di deliberazione di cui al p. 5 dell’o.d.g. 

F. Proposta di deliberazione di cui al p. 6 dell’o.d.g. 

G. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 6 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Mammino. 

H. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 6 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Mammino. 

I. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 6 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Proietti. 

J. Emendamento alla proposta di deliberazione di cui al p. 6 dell’o.d.g. presentato dal Cons. Proietti. 

 

COMUNICAZIONI VARIE 

___________________________________________________________________________________________ 
 
Il Pres. Sorrentino apre la seduta dando la parola ai cittadini che ne hanno fatto richiesta. 

 

Sig. Perolfi:  interviene che segnalare che il nuovo semaforo posizionato in via Ponte Nuovo crea ingorgo e forse 

bisognerebbe controllare la temporizzazione. Ricorda anche la situazione della Galleria Zodiaco. 

 

Il Pres. Sorrentino prosegue ora la seduta con gli interventi liberi dei Consiglieri a cui chiede di contenere il 

tempo in tre minuti.  

 

Cons. Torrente: a un mese e mezzo dalle elezioni, conferma la denominazione  del gruppo Milano Popolare 

mentre a livello regionale e nazionale aderisce al nuovo soggetto “Noi con l’Italia”. 

Cons. Proietti: non condivide la decisione del Pres. Sorrentino di ridurre da 5 a 3 minuti il tempo per gli 

interventi, oltre al contingentamento dei tempi per la presentazione degli emendamento se ne vengono 

presentati più di 10. Fa inoltre delle osservazioni non positive sulla gestione della Commissione Urbanistica sul 

Quartiere Adriano. 

Cons. Ciullini:  segnala il  gravissimo incidente sul lavoro avvenuto questa sera in zona Greco.  Ringrazia il Pres.  

Piscina per la comunicazione sulla posa delle pietre di inciampo che vede il coinvolgimento di questo Municipio.   

E’  importante ricordare le leggi razziali.  Ricorda anche il 45° anniversario  dell’omicidio dello studente Roberto 

Franceschi che abitava in un quartiere di questo Municipio. Riferisce infine che la risposta del Pres. Piscina alla 

sua interrogazione sul perché non fosse ancora stato organizzato l’incontro  sulla presentazione del Progetto 

3.0, come stabilito con deliberazione di Consiglio n. 5 del 26/1/17, non è proprio attinente alla sua richiesta. 

Pres. Piscina: ringrazia la dott.ssa Bertoli che seguirà i lavori del Consiglio sino all’arrivo del nuovo Direttore. 

Questa sera verso le 18.30 all’interno di un’azienda sita in via Rho, durante le operazioni della pulizia di un 

forno, hanno perso la vita due persone e altre sono in pericolo di vita.  Chiede un minuto di silenzio.  Ringrazia 
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per la segnalazione del cittadino riguardo al semaforo e informa che il problema è già stato segnalato. Per il 

giorno della memoria ci sarà la cerimonia presso il Memoriale della Shoah. Riguardo alle risposte sulle 

interrogazioni ricorda di aver provveduto, verificherà presso gli uffici se è stato effettuato l’invio. 

 

Alle ore 19.58 il Pres. Sorrentino fa rispettare all’Aula un minuto di silenzio per le vittime dell’incidente sul 

lavoro. 

Al termine,  circa il contingentamento dei tempi degli interventi liberi, precisa che è facoltà del Presidente del 

Consiglio decidere a riguardo e che lo ha fatto solamente per riuscire ad affrontare prima possibile l’o.d.g. che è 

prioritario su tutta la seduta. Informa che il 30 gennaio è prevista  l’iniziativa “Memoria della deportazione dalla 

Stazione Centrale” presso il Memoriale della Shoah. Pertanto la Capigruppo, per permettere la partecipazione 

dei Consiglieri all’iniziativa, ha programmato la seduta di Consiglio il 31 gennaio. 

Nomina scrutatori i Conss. Azzarone, Luppi, Sblendido e McGrath come sostituto. 
 

PUNTO N. 1 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE VERBALI NN.: 24 DEL 6/6/17 – 25 DEL 13/6/17 – 26 DEL 20/6/17 – 28/29 

DELL’11/7/17 (1A E 2A CONV.) – 30/31 DEL 18/7/17 (1A E 2A CONV.) – 34 DEL 12/9/17 – 36 DEL 17/10/17 – 

37/38 DEL 2/11/17 (1A E 2A CONV.). 

___________________________________________________________________________________________ 

 

Non ci sono osservazioni e il Pres. Sorrentino dichiara approvati i verbali in oggetto. 

 

PUNTO N. 3 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONS. ALBERTO PROIETTI  RELATIVO AL P. 3 DELL’O.D.G. 

DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 19/12/17.  

___________________________________________________________________________________________ 

 

Il Pres. Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 

 

Il Cons. Proietti illustra l’Ordine del Giorno  (All. A). 

 

Pres. Piscina:  il Municipio ha fatto una verifica e risulta che la chiesetta è in carico all’Area Educazione. La  

Giunta porterà avanti qualsiasi scelta del Consiglio ma chiede di ponderare bene le conseguenze. 

 

Il Pres. Sorrentino pone in votazione l’Ordine del Giorno. 

 

Risultano presenti in aula i seguenti n. 23 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone,  Benedini, Bonora,  Caligaris,  Capobianco,  Capra,  Capuano, Ciullini, Colantuoni,  Gandolfi, 

Locanto, Locatelli,  Mammino, McGrath,  Pizzi,  Proietti, Rovina,   Ruggeri,  Sblendido, Sorrentino, Torrente, 

Truppo. 

Sono assenti il Pres. del Municipio Piscina e i  seguenti n. 7 Consiglieri: Canino, Deleidi, Galbusera, Luppi, Nava, 

Perazzi,  Salandra. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Sblendido, McGrath), la votazione dà il  seguente esito: 

Presenti: n. 23 - Votanti: n. 23 – Voti favorevoli: n. 11  – Voti contrari: n. 12 (Arbizzoni, Benedini, Bonora, 

Caligaris, Capobianco,  Capra, Colantuoni, Gandolfi, Locanto,  Pizzi, Ruggeri, Sorrentino). 

 

Cons. Ciullini: sull’ordine dei lavori, segnala che il punto 6 avrebbe dovuto essere inserito al punto 2 come 

parere servizi. E’ un errore anche suo perché nella riunione dei Capigruppo non se n’è reso conto altrimenti lo 

avrebbe fatto presente. 

Pres. Sorrentino: precisa che nella Capigruppo era stato deciso di metterla all’ultimo punto dell’odg perché 

inserita all’ultimo momento. 
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PUNTO N. 4 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: LINEE GUIDA DEL MUNICIPIO 2 PER LA REALIZZAZIONE DI EVENTI AGGREGATIVI TEMATICI DI 

QUARTIERE  ED EVENTI AGGREGATIVI DEL PERIODO NATALIZIO.  IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE. 

___________________________________________________________________________________________ 

 

Il Pres. Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 
 

Il Pres. Piscina illustra la proposta di deliberazione (All. B). 
 

Cons. Proietti:  lamenta l’assenza dell’Ass. Lepore che avviene spesso in Consiglio, considerato che questa è una 

sua proposta. Con l’Ass. Nava  ha parlato a lungo dell’argomento ma ritiene che sia mancata una esaustiva 

istruttoria. Propone due emendamenti già inviati (All. B – C).  

Cons. Ciullini: chiede chiarimenti rispetto la somministrazione e la delibera di Consiglio sugli eventi dello scorso 

anno. 
 

Il Pres. Sorrentino alle ore 20.22 sospende la seduta e chiama al banco della Presidenza i Capigruppo per 

valutare gli emendamenti pervenuti dal Cons. Proietti.  

Riprende i lavori alle ore 20.26 comunicando che due emendamenti non vengono accettati perché privi di firma. 
 

Dichiarazione di voto. 

Cons. Torrente: si dichiara favorevole, riconoscendo alla Giunta un  ottimo lavoro e coglie l’occasione per 

chiedere alla stessa di non affossarsi nei bandi e pensare forme diverse. 

Cons. Proietti: chiede di considerare la possibilità di integrazione considerato che oggi aveva inviato gli 

emendamenti firmati. Il gruppo SinistraXMilano si asterrà. 

Cons. Rovina: ribadisce il problema della somministrazione e dichiara che il gruppo M5S si asterrà. 

Cons. Locatelli: il gruppo PD si asterrà. 
 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 27 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris,  Canino, Capobianco, Capra, Capuano,  Ciullini, Colantuoni, 

Gandolfi, Locanto,  Locatelli, Luppi,  Mammino, McGrath, Nava,   Pizzi, Proietti, Rovina, Ruggeri,  Salandra, 

Sblendido,  Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 3 Consiglieri: Deleidi,  Galbusera, Perazzi. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la proposta di deliberazione in oggetto. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Luppi, Sblendido), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 28 – Astenuti: n. 9 (Azzarone, Capuano, Ciullini, Locatelli, McGrath, Proietti, Rovina, Salandra,  

Sblendido) – Votanti: n. 19 – Voti favorevoli: n. 19. 
 

Il Presidente Sorrentino invita il Consiglio a dichiarare immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 33, comma 6 

del Regolamento dei Municipi, la deliberazione testé adottata. 
  

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 20 Consiglieri: 

Arbizzoni, Benedini, Bonora, Caligaris,  Canino, Capobianco, Capra, Ciullini,  Colantuoni, Gandolfi, Locanto,   

Luppi, Mammino, Nava,   Pizzi,  Proietti,  Ruggeri, Sorrentino, Torrente, Truppo. 

Sono assenti i seguenti n. 10 Consiglieri: Azzarone,  Capuano, Deleidi, Galbusera, Locatelli,  McGrath, Perazzi, 

Rovina, Salandra, Sblendido. 
 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’immediata esecutività. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Luppi, McGrath, Sblendido), risulta approvata all’unanimità dai 21 

Consiglieri presenti. 
 

Cons. Locatelli:  chiede di non inviare ai Consiglieri  gli emendamenti che si decide di non porli in trattazione. 

Pres. Sorrentino: sarà sua cura provvedere a riguardo. 
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PUNTO N. 5 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: PARERE SUL TRASFERIMENTO DEL MERCATO SETTIMANALE SCOPERTO DI VIA TRASIMENO A VIA 

ADRIANO 94/96.  

___________________________________________________________________________________________ 

 

Il Pres. Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 

 

L’Ass. Nava illustra la proposta di deliberazione in oggetto (All. E). 

 

Cons. Truppo: condivide la proposta e propone un emendamento.  

Cons. Locatelli: trova bizzarro che la maggioranza dica che ci tiene a questa delibera. 

Pres. Sorrentino:  considerato quanto deciso nelle ultime sedute di Capigruppo, non può essere accettato 

nessun emendamento. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris,  Canino, Capra, Capuano,  Ciullini, Gandolfi, Locanto,  Locatelli, 

Luppi,  Mammino, McGrath, Nava, Pizzi, Proietti, Rovina, Ruggeri, Salandra, Sblendido,  Sorrentino, Torrente, 

Truppo. 

Sono assenti   i seguenti n. 5 Consiglieri: Capobianco, Colantuoni, Deleidi,  Galbusera, Perazzi. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la proposta di deliberazione in oggetto. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Luppi, Sblendido), risulta approvata all’unanimità dai 26 

Consiglieri presenti. 

 

PUNTO N. 6 ALL’O.D.G. 

 

OGGETTO: PARERE SUL “CONVENZIONAMENTO DI SERVIZIO PER LO SPORT, IL GIOCO E IL TEMPO LIBERO DA 

REALIZZARE E GESTIRE SULL’AREA SITA IN MILANO, VIA JEAN JAURES N. 22”. 

___________________________________________________________________________________________ 

 

Il Pres. Sorrentino  invita il Consiglio a procedere alla trattazione dell’argomento in oggetto. 

 

Il Cons. Mammino illustra la proposta di deliberazione in oggetto (All. F) e presenta due emendamenti (All. G - H) 

 

Cons. Locatelli: esprime  apprezzamento per la volontà del Consiglio di trattare il  punto questa sera. 

L’operatore ha già garantito che si impegna a mantenere la quiete pubblica e quindi ribadisce che il testo della 

deliberazione va bene così com’è. 

Cons. Ciullini:  è la prima volta che si è di fronte ad una situazione del genere; sicuramente questa è una prassi 

nuova ma dobbiamo augurarci che si ripeta essendo una delle poche cose positive per i municipi e   in generale 

la valutazione è positiva. 

Cons. Rovina: ha trovato  le commissioni molto positive, capisce che si vuole dare una indicazione diversa 

rispetto l’orario ma non lo trova importante. Il degrado non si supera con le panchine,  trova pericoloso 

affrontare i problemi in questo modo. 

Cons. Gandolfi: il gruppo  Forza Italia  è sempre stato favorevole e il Pres. Mammino con il Pres. Locatelli sono 

riusciti a trovare la quadra rivalutando questo angolo della Martesana. 

Cons. Proietti: conferma i due emendamenti inviati via mail (All. I - J). Avverte la mancanza di un tecnico nelle 

commissioni, soprattutto quando ci sono argomenti nuovi che necessitano di essere affrontati in modo più 

approfondito. Ritiene infine che, insieme alle Comm.ni Sport e Verde, anche la Commissione Territorio avrebbe 

dovuto essere coinvolta. 

Cons. Mammino: ritira l’emendamento di cui all’All. G in quanto,   trattandosi di errore formale, la proposta 

verrà corretta d’ufficio.   
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Il Cons. Proietti espone l’emendamento soppressivo All. I. 

 

Cons. Mammino:  ritiene importante, considerato le abitazioni attorno, mantenere il riferimento.  

Cons. Ciullini:  ritiene l’emendamento condivisibile anche in relazione a quanto contenuto nella convenzione 

ove indica il rispetto della normativa vigente. 

Cons. Capuano: il gruppo PD si asterrà dal voto. 

Cons. Torrente: è contrario all’emendamento perché ha apprezzato il lavoro fatto dai presidenti delle 

commissioni. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento soppressivo Proietti. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris,  Canino, Capobianco, Capra, Capuano,  Ciullini, Colantuoni, 

Gandolfi, Locanto,   Luppi,  Mammino, McGrath, Nava,   Pizzi, Proietti, Rovina, Ruggeri,  Salandra, Sblendido,  

Sorrentino, Torrente. 

Sono assenti   i seguenti n. 5 Consiglieri: Deleidi,  Galbusera, Locatelli, Perazzi, Truppo.  

 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Luppi, Sblendido), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 26 – Astenuti: n. 8 (Azzarone, Canino, Capra, Capuano, McGrath, Rovina, Salandra, Sblendido) – 

Votanti: n. 18 – Voti favorevoli: n. 2 – Voti contrari: n. 16 (Arbizzoni, Benedini, Bonora, Caligaris, Capobianco, 

Colantuoni, Gandolfi, Locanto, Luppi, Mammino, Nava, Piscina, Pizzi, Ruggeri, Sorrentino, Torrente). 

 

Il Cons. Mammino espone l’emendamento sostitutivo All. H 

 

Cons. Proietti: fa notare che l’emendamento non è presentato utilizzando la modulistica appropriata. Ritiene  

inutile questo emendamento considerato la normativa vigente e poi si tralascia il rispetto dell’ambiente. 

 

Dichiarazione di voto. 

Cons. Rovina: esprime la contrarietà di M5S a questo emendamento. 

Cons. Ciullini: il gruppo SinistraXMilano voterà contro perché è un emendamento peggiorativo. 

Cons. Capuano: il PD  si astiene perché si entra in un  ambito che non compete a questo Municipio. 

Cons. Mammino: Forza Italia  voterà a favore e  ricorda che in commissione si era affrontato il problema. 

Cons. Torrente: si asterrà. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento sostitutivo Mammino. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris,  Canino, Capobianco, Capra, Capuano,  Ciullini, Colantuoni, 

Gandolfi, Locanto,   Luppi,  Mammino, McGrath, Nava,   Pizzi, Proietti, Rovina, Ruggeri,  Salandra, Sblendido,  

Sorrentino, Torrente. 

Sono assenti   i seguenti n. 5 Consiglieri: Deleidi,  Galbusera, Locatelli, Perazzi, Truppo.  

 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Luppi, Sblendido), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 26 – Astenuti: n. 5 (Azzarone, Capuano, McGrath, Sblendido, Torrente) – Votanti: n. 21 – Voti 

favorevoli: n. 17 – Voti contrari: n. 4 (Ciullini, Proietti, Rovina, Salandra). 

 

Il Cons. Proietti espone l’emendamento aggiuntivo Proietti (All. J). 

 

Cons. Mammino:  ritiene l’emendamento pleonastico. Si asterrà dal voto. 

 

Dichiarazione di voto 

Cons. Capuano: il PD ritiene che questo emendamento dia un percorso formale corretto e quindi è a favore. 
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Il Presidente Sorrentino pone in votazione l’emendamento aggiuntivo Proietti. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris,  Canino, Capobianco, Capra, Capuano,  Ciullini, Colantuoni, 

Gandolfi, Locanto,   Luppi,  Mammino, McGrath, Nava,   Pizzi, Proietti, Rovina, Ruggeri,  Salandra, Sblendido,  

Sorrentino, Torrente. 

Sono assenti   i seguenti n. 5 Consiglieri: Deleidi,  Galbusera, Locatelli, Perazzi, Truppo.  

 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Luppi, Sblendido), raggiunge il seguente esito: 

Presenti: n. 26 – Astenuti: n. 8 (Capobianco, Capra, Colantuoni, Mammino, Pizzi, Rovina, Salandra, Sblendido) - 

Votanti: n. 18 – Voti favorevoli: n. 5 – Voti contrari: n. 13 (Arbizzoni, Benedini, Bonora, Caligaris, Canino, 

Gandolfi, Locanto, Luppi, Nava, Piscina, Ruggeri, Sorrentino, Torrente). 

 

Dichiarazione di voto sulla proposta di deliberazione modificata dall’emendamento approvato. 

Cons. Caligaris:  voterà a favore. 

Cons. Ciullini: SinistraXMilano voterà a favore. E’ stato fatto un buon lavoro ed è una esperienza da valorizzare. 

Cons. Torrente: voterà convintamente a favore. Ben vengano queste forme di collaborazione operosa tra il 

soggetto privato e il Comune. 

Cons. Sblendido: voterà a favore. 

Cons. Capuano: il PD voterà a favore. 

 

Risultano presenti in aula  il Presidente del Municipio Piscina e i seguenti n. 25 Consiglieri: 

Arbizzoni, Azzarone, Benedini, Bonora, Caligaris,  Canino, Capobianco, Capra, Capuano,  Ciullini, Colantuoni, 

Gandolfi, Locanto,  Luppi,  Mammino, McGrath, Nava, Pizzi, Proietti, Rovina, Ruggeri, Salandra, Sblendido,  

Sorrentino, Torrente.  

Sono assenti   i seguenti n. 5 Consiglieri: Deleidi,  Galbusera, Locatelli, Perazzi, Truppo. 

 

Il Presidente Sorrentino pone in votazione la proposta di deliberazione in oggetto modificata dall’emendamento 

approvato. 

Al riscontro dei voti (scrutatori i Consiglieri: Azzarone, Luppi, Sblendido), risulta approvata all’unanimità dai 26 

Consiglieri presenti. 

 

Cons. Capuano: afferma che  il Pres. Sorrentino, quanto c’è brusio in aula, chiama all’ordine tutta l’Aula. Invece 

dovrebbe  richiamare anche il singolo Consigliere perché ognuno deve prendersi le sue proprie responsabilità. 

 

Il Pres. Sorrentino alle ore 21.54 dichiara chiusa la seduta. 

 

 

Il Segretario 

Gabriella TONELLO 

Il Presidente del Consiglio di Municipio 2 

Carlo SORRENTINO 

 

 

IL PRESENTE VERBALE E’ STATO APPROVATO NELLA SEDUTA DEL ___________________ 

 

ED ESPOSTO ALL’ALBO ZONALE DAL ___________________ AL ____________________  

 

 


